
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть человека, и разбое



Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека).

По версии следствия, 29 июня 2023 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у жилого дома по улице Уральской в городе Комсомольске-на-Амуре, остановил автомобиль Ниссан Жук, сообщив водителю о спущенном колесе. Женщина, поверив ему, вышла из автомобиля, а мужчина, воспользовавшись этим, сел за руль и начал движение. Потерпевшая попыталась препятствовать похищению автомобиля и находившегося в нем ее личного имущества, зацепилась за руль через открытое окно, однако, злоумышленник резко набирал скорость и тормозил, в результате чего женщина упала и ударила головой о бордюр.

Несмотря на оказанную ей квалифицированную медицинскую помощь, смерть ее наступила через несколько дней в условиях медицинского учреждения.

В ходе расследования допрошены свидетели, получены заключения ряда судебных экспертиз, а также проведены иные следственные действия, результаты которых позволили установить причастность мужчины к совершению инкриминируемых преступлений.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1826833>